
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 351-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про звернення депутатів районної ради щодо 

вирішення проблемних питань утримання 

надводного газового переходу середнього тиску 

«Джурів-Банилів»  

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши звернення Вижницького відділення АТ 

«Чернівцігаз» щодо надання дозволу на проведення руслорегулюючих та 

берегоукріплюючих робіт в річці Черемош в зоні надводного газового переходу 

середнього тиску «Джурів-Банилів» №58002-2-Сл-3942-0723 від 10.07.2023 

року, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань економіки, 

підприємництва, агропромислового комплексу, інвестицій, туризму та 

співробітництва, районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів районної ради щодо вирішення 

проблемних питань утримання надводного газового переходу середнього тиску 

«Джурів-Банилів» (звернення додається). 

2.НАДІСЛАТИ це рішення до Чернівецької обласної військової 

адміністрації (обласної державної адміністрації), Чернівецької обласної ради та 

Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет.  

3. РОЗМІСТИТИ це рішення на офіційному сайті Вижницької районної 

ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

  

Голова районної ради                                         Михайло АНДРЮК 



Чернівецькій обласній військовій адміністрації (обласній 

державній адміністрації) 

Чернівецькій обласній раді 

Басейновому управлінню водних ресурсів річок Прут та 

Сірет 

 

Звернення  

депутатів районної ради щодо вирішення проблемних питань утримання 

надводного газового переходу середнього тиску «Джурів-Банилів»  

 

Всі пам’ятають події літа 2020 року. Тоді, під час червневої повені було 

пошкоджено надводний газовий перехід «Джурів-Банилів» через річку Черемош, через 

що жителі чотирьох сіл Вижницького району залишились без газу. Тоді ж було 

написано цілий ряд звернень до керівництва держави та області щодо відновлення 

газового надводного переходу та водночас проводились роботи по ремонту й заміні 

транспортних газових мереж в селі Банилів. Спільними зусиллями за немалі кошти з 

державного бюджету перехід «Джурів-Банилів» було відновлено. 

Однак, з початком повномасштабної війни, відсутністю належного фінансування 

на утримання гідротехнічних споруд – дамб та випаданням значної кількості опадів, 

через підняття рівня води у річці Черемош в червні-липні поточного року знову 

підмито та пошкоджено опори надводного газопроводу переходу середнього тиску з 

ГРЗ Джурів на село Банилів, який має протяжність 731 м та забезпечує природним 

газом 6 населених пунктів Вижницького району, що загрожує зриву опалювального 

періоду 2023-2024 року. 

Працівниками Вижницького відділення АТ «Чернівцігаз» проведено обстеження 

даного газогону та виявлено, що опори №4 зі сторони с.Банилів та №32 зі сторони 

с.Джурів знаходяться в критичному стані. Опора №4 знаходиться у воді, а частина 

берегової смуги шириною біля шести метрів повністю розмита. А опора №32 взагалі 

нахилена і також вже знаходиться у воді. Крім того, опори №5, №6, №7, №8, №9 

захаращені хмизом, гілками та іншим сміттям, що також загрожує їхньому 

руйнуванню. З огляду на це виникає питання до спеціалізованої організації, яка 

проводила роботи по берегоукріпленню та будівництву кашиці біля переходу ще у 2021 

році – роботи не були закінчені!!! 

Без вжиття відповідних заходів, все це може призвести до катастрофічних 

наслідків, що неможливо допустити! 

Враховуючи соціальну значимість порушеного питання, сподіваємося на Вашу 

підтримку та вжиття негайних заходів щодо проведення руслорегулюючих та 

берегоукріплюючих робіт в стометровій зоні надводного переходу через річку 

Черемош. 

 

Прийнято на дев’ятнадцятій сесії 

Вижницької районної ради восьмого 

скликання 13 липня 2023 року 


